Nem igaz.

Tekintsiik a kovetkez6 ABCDE 6tszoget: Legyen BEC és BED két egyenls szari haromszog 30°-os szarszoggel
ugy, hogy CE = EB = BD teljesiiljon. Az A csucsot valasszuk a C'D szakasz felez6merGlegesén annak a pontnak,
amelyre BE = AC' = AD.

C ' D

A BCDE négyszog szimmetrikus trapéz, ezért CDB< = 30°, és tudjuk, hogy BDE< = 75°. Igy a kapott konvex
Otszog D csticsanal levs szoge 105°-os, tehat az nem szabalyos. (Béar egy szimmetria tengelyt feltételeztiink.)

Megjegyzés. A megadott Gtsz0g valoban konvex; ehhez elegendé megjegyezniink, hogy CD felez6merdlegesének
barmely, a BCDE trapéz belsejében 1évd pontjanak C-t6l valo tavolsidga legfeljebb C'F. Mivel pedig CF a CBE
haromszog stulyvonala, ezért kisebb a C'E és C'B szakaszok szdmtani kdzepénél, igy azok nagyobbikanél, C E-nél is.
Az A pont tehat a BCDE négyszogon kiviil fekszik.



